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Результат теста

Верно: 14
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 2 мин. 42 сек. ещё
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б) Любые два коллинеарных вектора сонаправлены.

в) Любые два равных вектора коллинеарны.

а) Любые два противоположно направленных вектора 
коллинеарны.
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1. Какое утверждение неверное?
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а) Все точки лежат в одной плоскости.

б) Прямые  ВС и DК параллельны.

в) Точки А, С и D не лежат на одной прямой.
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в) Если длины векторов равны, то и векторы равны.

а) Длины противоположных векторов не могут быть неравны.

б) Если длины векторов неравны, то и векторы неравны.
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3. Какое утверждение неверное?
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в) скрещивающимися

а) параллельными

б) пересекающимися 
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5. АВСА₁В₁С₁ - правильная призма. 
А₁F=FВ₁, В₁К=КС₁. Какое утверждение 
неверное?
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6. АВСА₁В₁С₁- правильная призма. 
СЕ=ЕС₁, ВF=FВ₁, FM=МВ₁, AD:DC=3:1. 
Какое утверждение верное?
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б) противоположными 

а) равными 

в) сонаправленными
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б)  2

а) 4 

 

13в) 1 
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а) 16 б) 10а) 5 в) 20
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13. FАВСD- правильная пирамида. 
АС∩ВD=О, FЕ=ЕС, ЕN=NC, ОР=РD. Из 
указанных на рисунке векторов 
коллинеарны векторы….
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а)   ½

16

б)   -½

в)   ⅓

 



Ключи к тесту: Векторы в пространстве. Сложение и вычитание 
векторов. Умножение вектора на число.
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